

# 愿你不忘初心 书写快意人生



昔我来思,桃李累累;今我往矣,杨柳依依。每年夏天,伴随着炎热的天气、延绵的雨季,一场场别离让“毕业”抹上了一层略带愁绪的色彩。对于毕业季的大学生来说,最炙手可热的话题莫过于:未来何去何从?因为,这一刻起,前进的每一小步,都是勾勒未来人生的一笔一划。有些同学已经有了职业目标,有些正在努力寻找方向,还有些同学则还处于迷茫当中。教育部公布数据显示,2018年全国普通高校毕业生为820万人,参与竞争的毕业生数量不断上涨,让很多同学直呼“压力山大”。中国福利彩票为毕业生们准备了丰富多彩的“毕业指南”,愿你怀揣梦想,乘风破浪,历尽千帆,书写快意人生。

沈阳福彩:

## 牵手互助就业指导

走向社会,首先要认清自己的内心。在纷繁多彩的世界,明确人生规划,不忘初心所向,方能按照自己的轨迹行进。但很多学子的职业规划并不清晰,人生目标似乎也并不明确。基于此,沈阳福彩组织了一场别开生面的讲座——“沈阳福彩牵手互助公益行”之福彩学子就业指导公益讲座。

自2012年开始,沈阳福彩“助学子大学圆梦”活动每年都会开展,今年的就业指导公益讲座是福彩助学子系列公益活动的延伸,是继“福彩助学”和“福彩学子寒暑假公益岗”后,面向福彩学子们开展的又一项公益活动。

活动借助沈阳市福彩中心和巧思妙学成长平台,为福

彩学子们准备了十分流行的就业课程,帮助学子们总结个人优势、梳理发展方向、进行职业生涯规划,同时,东北高校沈阳高新区创就业生态联盟将在讲座现场对福彩学子进行就业指导。历届沈阳福彩助学活动资助过的贫困大学生和社会上有就业困难的应届大学毕业生都可报名参加。

山东福彩:

## 公益支教照亮未来

如果用一段宝贵的时间,做一件终身难忘的事,你会选择做什么?当高校学子及应届毕业生在寻求做一件有意义的事填补暑假的空白时,“支教”是个不错的选择。山东福彩联合大众报业集团为高校学子提供了支教的平台——“微光照亮未来”大学生公益支教活动。

“微光照亮未来”大学生公

益支教活动获得了山东大学、山东师范大学、山东建筑大学、山东财经大学、齐鲁工业大学、济南大学、山东工艺美术学院、山东传媒职业学院、济南护理职业学院等院校的热烈响应。经过选拔,共有100余名大学生参加了本次活动,他们将利用暑期奔赴山东省各地进行公益支教。

参加支教是惠己利人的好

事,除了造福于人,对高校学子更是一种历练。很多农村学校没有音乐、美术等艺术课程教师,无疑影响了乡村学校孩子的学习成长,而对于高校学子而言,支教是发挥自身所长,不仅可以传授知识,更传递了温暖。通过支教这一平台,高校学子能结识更多志同道合的朋友,增进相互交流,提升视野眼界,塑造正能量的人生观和价值观。

重庆福彩:

## 助你成功走上福彩创业路

时代的进步和经济的发展,推动着越来越多人加入到创业的队伍中,从无到有,实现自我价值,但并非每个创业者都能成功,选择创业路径是至关重要的,基于此,重庆福彩“梦想学院”特为有志创业者开设了公益创业培训。

有意愿的创业者,报名参加“梦想学院”培训后,成功通过站点实习、笔试、分中心面试等环节,即可获得由重庆市福彩中心提供的福彩销售网点建站资格,无需加盟费。其中,创业培训讲座

将邀请专业讲师对学员进行创业指导培训,力求让每一位学员成功走上创业路。

2010年,重庆福彩中心开国内福彩销售网点建站模式的先河,启动了“梦想学院”,旨在通过培训、考试及筛选,寻找一批热爱福彩公益事业、有创业梦想、高素质的创业者,协助培训合格学员设立高质量的福彩销售网点,推动福彩事业的发展,同时,也为许多大学应届毕业生、都市白领等提供实现自我价值的创业平台。

## 福彩让未来有了更多选择

除了就业指导、公益支教、创业培训等,各地福彩机构也为应届毕业生提供了诸多就业岗位,感兴趣的毕业生可登陆各地福彩中心网站,若符合专业需求和职业规划,则不失为多了一种选择。

而花2元购买一注双色球彩票,或许也能收获一份惊喜,增添一种选择。双色球第17151期开奖,福建小伙儿小赵2元随机购买了一张双色球彩票,一击即中889万元一等奖。当时小赵正处在毕业实习阶段,在刚刚准备走向社会,面对毕业季的忐忑和压力时,意外邂逅一份人生惊喜,无疑会给即将毕业的他减轻就业压力,并提供更多可能性。而小赵面对大奖,仍保持了平常心,表示“中奖归中奖,生活还得继续,我还是该实习实习,该找工作找工作,只是未来有了更多的选择。”

多年来,中国福利彩票始终坚持兑现“取之于民、用之于民”的社会承诺,认真履行社会责任,也在不断完善社会责任体系建设工作。作为国家公益彩票,承担社会责任是福利彩票应尽的义务。福彩发展多年,在品牌塑造方面,通过合理的管理机制,保障彩票安全运营,建立公信力,树立品牌形象。同时,福彩也为社会提供了娱乐消遣功能,传递了正能量,同时带动就业。2016年2月,中国福利彩票获得了世界彩票协会责任彩票二级认证,反映出中国福利彩票在责任彩票中所作出的努力,意味着中国福利彩票在承担社会责任方面得到了国际级的认可。

如今,肩负着社会责任的中国福利彩票,愿为即将步入社会的学子指点迷津,携手成长,共创未来,愿你们不忘初心,书写快意人生。

中国福利彩票



百万派奖  
最高加派40%

8月8日起至派完为止